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1 bavinény obdélnik, 62 x 10cm

vy

pruzenka o délce 14cm a Sifce Tcm

Obrazek A

1. Pieloz usttizek latky podélné
tak, aby licova strana lezela
uvnitt. Dels$i okraje pfispendli.

Obrazek B
2. Udélej si znacky 4 cm od kratSich
(vnéjsich) okraju.
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Obrédzek C

3. Prouzek latky mezi témito
znackami sesij na Sitku
1 cm od kraje.
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Obrézek D

nit, mozna bude lepsi pouzit nit
na knoflikd. Podle obrazku pak
na kratsi strané nit prisij.

Obrdzek E

5. Provlékni lataci jehlu uchem
napied (¢ili tupou stranou)
kominkem latky, ktery ti takto
vznikl, ¢imz zaroven latku
obrati$ na licovou stranu.
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Obrazek F
6. Oba konce pak pfiloZ k sobé

/l:-\\ S EEE—————— tak, aby obé prelozené ¢ésti
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LI -' N\, priléhaly licem, a na $itku
] | 1cm je sesij.
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Obrdzek G
7.Pomoci spinaciho $pendliku
A navlec pruzenku. Jeji délku
_—————=—=——= A e o vy ,

'\G h L ptizplisob tloustce svého copu.
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| 2 | Konce pruzenky na sebe pfiloz
| A S 1 a pevné sesij, bud ru¢né, anebo
1 G N } pevne sesi), :

N —mnEe y- na sicim stroji.
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Obrédzek H
\ 8. Zbyly otvor v latce nakonec
1| nékolika stehy ru¢né zasij.
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4. Navlec si do lataci jehly dvojitou




